
 

Ariede baignade
Pomèresde l'énoncé

120 enfants
lyried'eaude 25mcontrainteslégales 3personnespour2 ne soit
115personne un

Modélisationmathématique

la lyin d'eau délimite une nuqued'eauquidoitêtre
maximale cettelyrieparamètreassimilé à une courbe

de foutoirmathématique
npour le cas le plusgénéral i

fpa
da mascuniole

Y

Mm

la contrainte

fit du 25

n
Dansle cas d'uneétude en classe cettepremiere approche en

sûrementtropgénérale
Une simplificationparêtreopéréen se ramenant à

desconsidérations géométriques



L'inégalitéisopaunétiques Insep pour une

fyerie fermée étourgtemalepour le disque on peut
inquier la foune suivante

R

rie
TR GR 25 done R II
A G IN RÉ Ras f x Rain RCA 1mi0

à fuir d'étudiermais optimalepour0
j'amicale A f I ÇI 99

Demain hypothèse classiqueforme d'un rectangle
25 2m

J C

x s x

r

Ala x 25 2 n

soputilepour a AIE 78,125
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Discussion pour le retour au réel maintenir une
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